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1. Hodnocení tématu z hlediska jeho aktuálnosti, praktické použitelnosti a teoretického 

významu 
3 
Zdůvodnění bodového hodnocení: Nejde o téma prvořadého významu, nicméně jde o velmi 
zajímavé téma, u něhož se střetává několik pohledů. 
 
 
2. Hodnocení pojetí práce (systematika, logická stavba, použité metody, prameny) 
5 
Zdůvodnění bodového hodnocení: Práce má dobrou systematiku, pracuje i se zahraničními 
prameny, přihlíží i k judikátu Evropského soudu pro lidská práva. 
 
 
3. Hodnocení formální stránky práce (jazyková úroveň, přehlednost, grafická úprava a 

technické zvládnutí textu) 
3 
Zdůvodnění bodového hodnocení: Formální stránce práce měla autorka věnovat větší pozornost, 
nelze např. říci, že „každý trestný čin ... chrání individuální objekt“ (str. 6 dole), když každý 
trestný čin objekt naopak napadá. U citací pramenů třeba citovat i nakladatele a místo i rok vydání. 
 
4. Hodnocení obsahové (věcné připomínky k textu, konfrontace s jinými možnými 

názory, celkové zvládnutí tématu, zhodnocení závěrů práce, do jaké míry mohou být 
předmětem diskuse při ústním kole) 

7 
Zdůvodnění bodového hodnocení: Mám pochybnost o tom, jak autorka interpretuje výklady o 
objektu trestného činu soulože mezi příbuznými v učebnicích J. Jelínka a kol. a O. Novotného a 
kol., u nichž dochází k závěru, že u tohoto trestného činu uznávají dva hlavní objekty: zájem na 
zdravém potomstvu a morální zásadu vylučující u blízkých příbuzných pokrevní styky. Domnívám 
se, že obě tyto učebnice považují za hlavní objekt morální zásadu vylučující u blízkých příbuzných 
pohlavní styky a chránící čistotu rodinných vztahů a nebezpečí degenerace zmiňují jen okrajově 
(výrazně odlišné pojetí je v brněnské učebnici J. Kuchty a kol.). 
 
Práce je napsána velmi inteligentně a má úroveň. Jádrem práce je návrh na zrušení ustanovení o 
trestném činu soulože mezi příbuznými; za nejpřesvědčivější argument považuji, že trestní právo 
je prostředek ultima ratio (str. 6, 2. odst.). 
 
5. Stručně celkové hodnocení práce a celkový počet bodů1 
18 

                                                           
1 Celkový počet bodů je součtem bodů udělených v předchozích čtyřech kategoriích. 
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Téma práce může být zajímavým předmětem diskuse při ústním kole. 
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